## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БУИНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН СОВЕТ ЧЕРКИ-ГРИШИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БУА МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ КҮЛ ЧЕРКЕНЕ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

«21» мая 2020 года

№ 82-2

О внесении изменений в «Положение о Черки-Гришинском сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Черки-Гришинского сельского поселения Буинского муниципального района от 22.12.2011 № 1-16

В соответствии со ст. 37 Федерального Закона N 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих самоуправления местного В Российской организации Федерации». Федерального Закона N 83-ФЗ от 08.05.2010 г. «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правого положения государственных (муниципальных) учреждений». Федерального закона от 27.12.2019 г. № 473-ФЗ «О внесении изменений в жилищный кодекс российской федерации и федеральный закон «О фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в части переселения граждан из аварийного жилищного фонда», решения Президиума Совета муниципальных образований Республики Татарстан от 04.06.2010 N ПР-11-2 «О концепции совершенствования муниципального управления и правого положения муниципальных учреждений в Республике Татарстан», ст.25 Закона РТ N 45-ЗРТ от 28.07.2004 г. «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст.46-53 Устава муниципального образования Черки-Гришинское сельское поселение Буинского муниципального района Республики Татарстан Черки-Гришинский сельский Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Внести следующие изменения в «Положение о Черки-Гришинском сельском исполнительном комитете Буинского муниципального района Республики Татарстан» утвержденное решением Совета Черки-Гришинского сельского поселения Буинского муниципального района (далее Положение):
  - абзац 4, п. 4, разд. 5 Положения изменить и изложить в следующей редакции:
- «- признает в установленном порядке жилые помещения муниципального и частного жилищного фонда непригодными для проживания, многоквартирных домов, за исключением многоквартирных домов, все жилые помещения в которых находятся в собственности Российской Федерации или субъекта Российской Федерации, аварийными и подлежащими сносу или реконструкции;».
- 2. Настоящее решение вступает в законную силу со дня официального опубликования и подлежит размещению на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<a href="http://pravo.tatarstan.ru/">http://pravo.tatarstan.ru/</a>), а также на Портале муниципальных образований Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<a href="http://buinsk.tatarstan.ru">http://buinsk.tatarstan.ru</a>).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.